LINEARIS ALGEBRA
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Hatéarozza meg az a és b valés paraméterek értékét ugy, hogy az aldbbi egyenletrendszernek
pontosan egy megoldasa legyen:

X1 — X2 + 3x3 = 2,
—x1 4+ 2x; — b5x3 = 1,
2X2 + bX3 = 6,

—2x7 + x2 + bxs = a.

Oldja meg az aldbbi linearis egyenletrendszert, ahol a valés paraméter:

X1 — 2X2 + X3 = 1 ,
X1 — X2 + x3 = 3,
X7 — 2% + (a?—8)x3 = a+4.

Oldja meg az alabbi linearis egyenletrendszert, ahol a valés paraméter:

X7 — X2 —+ X3 + axg = 1,
X1 + (T—a)x3 + (a=—1)xq4 = 2,
X1 — ax3 + (a—2)x4 1
—ax; + axy + 2ax3 + 2x4 = 3a-—1.

Az a és b valés paramdaterek mely értékeire szabalyos az aldbbi egyenletrendszer? Ezen
értékekre oldja meg az egyenletrendszert Cramer-szabaly segitségével. A tobbi esetben pedig
Gauss-eliminaciéval hatdrozza meg a megoldast.

ax; + x2 + x3 = 4,
X1 + sz + X3 = 3,
X1 + 2bX2 + X3 = 4,

Keresse meg az alabbi linearis egyenletrendszerek altatlanos megoldasat, ahol a tetszoleges
valés paramétert jelol:

ax; + x2 + x3 +--+ xp = 1
X1 + axy; +  x3 A+ xXq = 1,
X1 + x2 + axz3 +---+  xp = 1,

X1+ x2 + x3 4+ axn, = L



